

**Mozgáskorlátozottak Dél – Alföldi Regionális
Egyesülete Gyula Dévaványai Csoportja**

5510 Dévaványa, Borona út 33 szám

Tárgy: Egyesületi beszámoló a
2010. éves munkáról és a
2011.év tervezetéről

**Városi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
Dévaványa**
Hősök tere 1.

Tájékoztatom Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő- testületét a 2010-es évben végzett egyesületi munkáról és a 2011-es év tervezetéről.

A bemutatkozást mellőzve - immár 20 éve látjuk el az érdekvédelmi és ügyintézési teendőket az itt élő mozgássérülteket képviselve. Ügyfélfogadási napokon és természetesen előre egyeztetett időpontokban állunk sorstársaink rendelkezésére. Azoknál az embereknél, akik nem vagy csak nehezen tudják elhagyni az otthonukat, személyesen történik a kapcsolattartás. Az elmúlt évben 258 fő keresett fel irodánkban, és 40 alkalommal jártunk helyszínen. Taglétszámunk 310 fő. Lakás átalakítási támogatásban 18-an, személygépjármű szerzési támogatásban 2 fő / ennyi volt az igény/ részesült. Segítséget nyújtunk még nyugdíjmelési és fogyatékos támogatás iránti kérelmeknél, közlekedési támogatás ügyintézésénél stb.. A tavalyi évben a működésünkhöz és rendezvényeink lebonyolításához anyagi támogatást kértünk és kaptunk is az önkormányzattól, amit ezúton is nagyon köszönünk. Dévaványai napok. keretén belül megrendezett főzőversenyre nevezünk be és a karácsonyi ünnepekre ajándécsomaggal, leptünk meg 41 tagtársunkat, melyet az irodánkban megrendezett évváró ügyfélfogadáson adtunk át, illetve lakásra szállítottuk

A 2011-es évben a legjelentősebbnek mondható rendezvényünk egy csoportértekezlet lesz, melyen a tisztségviselők meg- illetve újraválasztása kel hogy megtörténjen, mivel a mandátumuk lejárt. Ezt az összejövetelt egy kis vendégül látással szeretnénk összekötni.

Mint minden évben az idén is megszervezzük az érdeklődők részére a REHAB HUNGARY rendezvényein való részvételt. A háromnapos rendezvény ismeretterjesztő előadásain képviseltetjük magunkat csakúgy, mint a küldöttértekezleteken és vezetői tanácskozásokon. Részt veszünk a továbbképzéseken és a város rendezvényein.

Eddigi támogatásukat megköszönve és bízva a további segítőkészségükbe továbbra is szeretnénk a Dévaványai emberek szolgálatába állni.

Kérném a beszámoló elfogadását!

Tisztelettel: Tóth Sándorné
Csoportvezető

Dévaványa, 2011.02.03